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Närvarolista: Ordförande Ulrika Häll
Sekreterare Magnus Bäck

Anders Rångevall
Sektionsordförande Lars Johansson

Simon Wext
Vice ordförande Jan Karlsson
Världsmästare Johanna Isacsson

Jacob Damm
Anders Berglund
Caroline Einarsson
Michael Lundahl
Christian Kullander

§1 OFMÖ Mötesordförande Ulrika Häll förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes

§3 Dagordningen Fysik på D lades till som §7 och Matte på D lades till som §8.
Efter dess tillägg godkändes dagordningen.

§4 Val av justeringsperson Mötet valde Anders Rångevall till att justera protokollet.

§5 Meddelanden Ulrika meddelande att det kommer att behövas en teknologre-
ferensgrupp för d98 samt att KA nu har öppnat.

Anders Rångevall meddelade följande från husstyrelsemötet:

• Nya mattor har lagts in på golven i källaren och PH ska
få en ny kopieringsapparat.

• Edekvata ska få fönster och eventuellt ett nytt kök.

• Vi kan börja använda elskåpen utanför iDét som vitrin-
skåp.

• En skyddsrond av E-huset ska genomföras den 9 febru-
ari.

• Vi bör fundera på hur vi vill att iDét ska städas då detta
tydligen inte är helt definierat.
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• Att alla som är festansvariga för tillställningar i iDét
måste ha en brandsäkerhetsutbildning.

Lars Johansson meddelade att vi ska få en brandsäkerhetsut-
bildning tillsammans med E-sektionen.

§6 Ny årskursrepresentant
för 98:orna

Ingen anmälde sig som ny årskursrepresentant för d98 och
mötet uppmanades att leta efter någon lämplig.

§7 Fysik på D Ulrika meddelade om att det kommer det vara ett lunchmöte
för att diskutera utseendet för den nya kursen på 2+5 p. Mötet
äger rum på kansliet med bl.a. Rune tisdagen den 1 februari.
Ungefär fem d98:or och d99:or behövs. Ulrika, Magnus, An-
ders R, Anders B och Jacob anmälde sig.

§8 Matte på D Simon informerade om det möte hans haft på matematikcent-
rum angående flerdimkursens vara eller inte vara.

§9 Möten om lp 1 och lp 2 Det var hög tid att ha möten om kurserna som gavs i läsperi-
od ett och två. Tider för mötena ska bestämmas vid tisdagens
möte med Rune.

§10 Övrigt Nyvalda världsmästaren Johanna Isacsson frågade om vilka
uppgifter hon egentligen har och föreslogs kontakta världs-
mästare em. Natalia Mekras samt internationella sekreteraren
på kåren.

§11 OFMA Mötesordförande Ulrika Häll förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Magnus Bäck
Sekreterare

Justeras

Anders Rångevall Ulrika Häll
Ordförande
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